
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

( RPPD )

Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Pebatae

Kelas / Semester : VII / Genap

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis

Materi Pokok : Sikap Toleranku Mewujudkan Kedamaian

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit

A. KOMPETENSI DASAR

3.1 Memahami isi kandungan Q.S. al-Kafirun (109), Q.S al-Bayyinah (98) tentang toleransi

dan membangun kehidupan umat beragama dan hadis riwayat Ahmad, At-Tirmzi, Ibnu

Hibban, Al-Hakim, Al-Baihaqi dari Ibnu Umar r.a.

لصاحبھ وخیر الجیران عند الله خیرھم لجارهخیر الاصحاب عند الله خیرھم 
dan hadis riwayat Muslim dari Anas bin Malik

والذى نفسى بیده لا یؤمن عبد حتى یحب لجاره مایحب لنفسھ

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Membaca QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98)

2. Menerjemahkan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98)

3. Menjelaskan isi kandungan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) tentang

Toleransi

4. Mengaitkan isi kandungan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) tentang

toleransi dengan fenomena kehidupan

C. MEDIA, ALAT DAN SUMBER BELAJAR

1. Media / Alat Pembelajaran

- Whatsapp

- Handpone Android

2. Sumber Belajar

- Buku Guru dan Buku Siswa Al-Qur’an Hadis Kelas VII



D. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pembelajaran

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan mengawali pembelajaran dengan bacaan

basmalah melalui grup whatsapp.

b.  Guru memberi arahan peserta didik sekalian mengabsen kehadiran mereka melalui grup

whatsapp.

c. Guru menginformasikan kepada peserta didik bahwa kegiatan pembelajaran yang akan

dilakukan pada pertemuan ini tentang sikap toleranku mewujudkan kedamaian.

2. Kegiatan Inti
a. Peserta didik berlatih membaca dan menulis Q.S. al-Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah

(98) dengan fasih dan benar.
b. Peserta didik berlatih menghafal Q.S. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) dengan

fasih dan benar.
c. Secara bergantian melalui Voice note murid menghafalkan Q.S. al-Kaafiruun (109), Q.S

al Bayyinah (98)
d. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk mengajukan pertanyaan yang

terkait dengan materi toleransi dengan fenomena kehidupan.

3. Kegiatan Penutup
a. Guru membuat simpulan tentang materi ajar.
b. Guru menugaskan peserta didik mencari materi tentang Q.S. al- Kaafiruun (109), Q.S al

Bayyinah (98) dalam kehidupan dari berbagai sumber (buku, majalah, internet,
narasumber) sebagai refleksi.

c. Bersama-sama menutup pembelajaran dengan do’a dan salam.

C. PENILAIAN / ASESSMENT
1.  Sikap : Kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan tugas
2.  Pengetahuan : Tes tertulis
3.  Keterampilan : Menghafal surah – surah pendek
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